



HEVES VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Ügyintéző szervezeti egység:
Környezetvédelmi, Természetvédelmi és
Hulladékgazdálkodási Főosztály
Hulladékgazdálkodási Osztály
Iktatószám: HE/HGO/02594-13/2024.
Ügyintéző: Rada Szilvia
Telefonszám: +36 36 795 320

Tárgy: az Egri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. nem veszélyes hulladékok előkezelésére vonatkozó hulladékgazdálkodási engedélye

H A T Á R O Z A T

- I. Az Egri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. (székhely: 3300 Eger, Homok utca 26.; KÜJ: 103 201 096, telephely: 3300 Eger, Kőlyuk út 10543/8 hrsz., KTJ: 102 655 998) – továbbiakban: Engedélyes – megbízásából a Hatás-Kör 2000 Mérnöki Szolgáltató Bt. (3528 Miskolc, Lajos Árpád u. 19.) által benyújtott kérelem alapján az Engedélyes részére a 3300 Eger, Kőlyuk út 10543/8 hrsz.-ú telephelyén

nem veszélyes hulladékok előkezelésére

vonatkozó

hulladékgazdálkodási engedélyt megadom.

II. Engedélyes adatai:

Neve:	Egri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.
Székhely:	3300 Eger, Homok utca 26.
KSH azonosító:	24737038-3811-572-10
KÜJ szám:	103 201 096
Telephely:	3300 Eger, Kőlyuk út 10543/8 hrsz.
KTJ szám:	102 655 988
Cégjegyzékszám:	10-09-034283
Adószám:	24737038-2-10
Telephely nyilvántartási száma:	29/2017 (Eger Megyei Jogú Város Jegyzője)

- III. Hulladékgazdálkodási tevékenység megnevezése a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (továbbiakban: Ht.) 2. § (1) bekezdés 7. pontjának megfelelően:

Előkezelés: a hasznosítást és ártalmatlanítást megelőző előkészítő művelet.

Előkezelési és hasznosítási kódok meghatározása:

Előkezelési kódok a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet (továbbiakban: 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet) 2. melléklete alapján:

- E02 – 04** tömörítés, bálázás, darabosítás (pl. agglomerálás, regranulálás);
- E02 – 05** válogatás alaki jellemzők szerint (osztályozás);
- E02 – 06** válogatás anyagminőség szerint (osztályozás);
- E02 – 13** szitálás, rostálás.

A tevékenység területi hatálya:

Engedélyes 3300 Eger, Kőlyuk út 10543/8 hrsz. alatti telephelye

1. A telephelyen előkezelhető hulladéktípusok és –mennyiségek:

Azonosító kód	A hulladéktípus megnevezése:	Előkezelhető hulladékok mennyiség (t/év)
15	Csomagolási hulladék; közelebről meg nem határozott felitató anyagok (abszorbensek), törőkendők, szűrőanyagok és védőruházat	5000
15 01	Csomagolási hulladék (beleértve a válogatottan gyűjtött települési csomagolási hulladékot)	
15 01 01	papír és karton csomagolási hulladék	
15 01 02	műanyag csomagolási hulladék	
15 01 04	fém csomagolási hulladék	
15 01 05	vegyes összetételű kompozit csomagolási hulladék	
15 01 06	egyéb, kevert csomagolási hulladék	
15 01 07	üveg csomagolási hulladék	
20	Települési hulladék (háztartási hulladék és a háztartási hulladékhoz hasonló kereskedelmi, ipari és intézményi hulladék), ideértve az elkülönítetten gyűjtött frakciót is	
20 01	Elkülönítetten gyűjtött hulladék frakciók (kivéve a 15 01)	
20 01 01	papír és karton	
20 01 02	üveg	
20 01 39	műanyagok	
20 01 40	fémek	

Előkezelhető nem veszélyes hulladékok összes mennyisége: **5.000 t / év**

A fenti mennyiségeket meghaladó kapacitás fölött a tevékenység – a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 3. melléklet 108. pontja értelmében: „Fémhulladékgyűjtő, -előkezelő, -hasznosító telep (beleértve az autóroncstelepeket) 5 t/nap kapacitástól ” – előzetes vizsgálatra kötelezettnek minősül és jelen engedély alapján nem végezhető.

2. A tevékenység műszaki és környezetvédelmi leírása

A benyújtott dokumentáció alapján:

Engedélyes a határozat III. 1. pontjában szereplő nem veszélyes hulladékok előkezelését végzi.

Engedélyes telephelye zárt, kerítéssel határolt, portakonténerrel ellátott. A terület közlekedő utakkal rendelkezik és közútról jól megközelíthető. A telephelyen egy nyeregvetős, részben kétszintes, acélvázaz és hőszigetelt csarnoképület, egy fedett-nyitott bálatóroló szín és 2 darab

zárható, veszélyes hulladékot tároló gyűjtőkonténer található. A csarnoképületben került kialakításra a dolgozói szociális blokk, zárt kézi válogató kabin és az irányító helyiség.

A csarnoktérben a padlóburkolat acélhaj erősítésű vasbeton aljzat keményített felülettel, dilatálva 20 cm vastagságban, tömörített aljzaton, az aljzatbetonban anyagfeladó bunkerrel. A szociális blokkban és a kézi válogató kabinban csúszásmentes kivitelű flexibilis ragasztóval lerakott kerámia burkolat került kialakításra.

Az előkezelés technológiája:

A nem veszélyes hulladékokat közszolgáltatás keretében szállítják be, mint szelektíven gyűjtött hulladék. Engedélyes az Eger 10525/11 és 10525/12 hrsz. alatti - az Engedélyes üzemeltetésében működő szomszédos - hulladékátrakó állomáson található hídmérlegen mérlegeli a beérkező hulladékot. A mérlegkezelő rögzíti a rakomány tartalmát és tömegét, majd a gépjármű vezetőt a válogató csarnokba irányítja. A hulladékok a csarnokba történő be- és kiszállítása 5 db kapun keresztül történik, konténerekben, billenő platós- és hulladékgyűjtő járművekkel.

A szállítójárművek a beszállított hulladékot a csarnok padlójára ürítik. Az ürítési helyről tolólapos homlokrakodó adja fel az anyagot a kézi válogatószalag feladószalagjára. A hulladék ürítése a csarnokban 2 helyre történhet: az előválogatott és az elkülönítetten gyűjtött hulladék a bálázó-adagolószalag melletti területre, az ömlesztetten gyűjtött hulladék a válogatósor feladószalag melletti területre vagy a zsákosan érkező hulladék közvetlenül a zsákfeltépőhöz.

Az előválogatott kereskedelmi, ipari és intézményi hulladék azonnal a bálázó feladó szalagjára kerül, a válogatást igénylő, lakossági gyűjtésből származó hulladékokat a zsákfeltépő gépen és a dobrostán keresztül a válogatókabinban 6 frakcióra leválogatják, majd frakciónként bálázzák.

A beszállított „száraz-hulladék” gépi és kézi válogatása történik. A gépi szelektálás és előválogatás során a hulladékból eltávolításra kerül a fémhulladék és a finomszemcsés szennyeződés. A további típus azonos válogatást klimatizált kabinban végzik a dolgozók.

A ferde bordás felhordószalag szállítja a válogatandó hulladékot a dobrostába. A dobrostá az 50 mm-nél kisebb átmérőjű frakciók kiválogatását végzi. A forgódobban gravitációsan áthaladó anyagokból az 50 mm-nél kisebb átmérőjű anyagok a rostán átesnek a rosta alatt elhelyezett 15 m³-es görgős tartályba. Ez a hulladék közvetlenül hulladéklerakón kerül ártalmatlanításra.

A dobrostá légmentes burkolatú a kiporzás megakadályozása érdekében. A burkolaton belül keletkező port porelszívó gyűjti össze zsákokba. A dobrostáról kikerülő hulladék áthordó szalagon keresztül kerül a válogatószalagra, majd a válogatókabinba.

A válogatószalag mindkét oldalán 7-7 munkahely került kialakításra, így 6+2 frakció válogatható ki. A szalag két oldalán, az egymással szemben lévő csúszdákban hullik le a boxokba a kézzel kiválogatott anyag. A szalag vége előtt elektromágneses fémleválasztó került elhelyezésre, mely a mágnesezhető anyagokat elkülönítve gyűjtőtartályba dobja.

A válogatószalag végén egy 15 m³-es görgős konténer található a maradék hulladék számára, melyet a konténer megtelte után hulladéklerakóra szállítanak.

A válogatáson átesett hulladékot homlokrakodó tolja a bálázó gép lánchevederes felhordó szalagjára. A bálázó gép préseli és kötözi a bálákat. A bálázó gép perforátorral van ellátva, illetve távvezérléssel is, így a garatból ki-be mozgatható a hulladék. A bálázó gép a PET palackok kilyukasztását és előpréselését is végzi. A kész bálák csúszdán távoznak a gépből, melyet villástargonca, vagy homlokrakodó szállít.

A hulladék válogatása és bálázása során keletkező másodnyersanyagok tárolása a másodnyersanyag tároló színben vagy a másodnyersanyag tároló téren történhet. A másodnyersanyag tároló tér egy 3150 m² nagyságú aszfalt borítású terület. A terület É-i oldalán a

másodnyersanyag tároló színhez és a veszélyes hulladék átmeneti tárolóhoz, K-i oldalán a manipulációs térhez, D-i oldalán a behajtó úthoz csatlakozik. Itt a tárolóhely mellett közlekedőtér is biztosítva van.

Az előkezelt frakciók elkülönítetten kerülnek tárolásra elszállításig, illetve engedéllyel rendelkező hasznosító szervezet felé történő átadásig. A nem hasznosítható hulladékot Engedélyes a hulladék átvételére engedéllyel rendelkező szervezet részére adja át.

A tevékenység végzéséhez szükséges munkavédelmi eszközök és személyi feltételek biztosítottak. Az alkalmazottak foglalkozás-egészségügyi ellátása külön szerződés alapján történik.

Engedélyes rendelkezik a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztálya által BO/16/11701-3/2016. iktatószámon jóváhagyott szelektív hulladékválogató üzemeltetési szabályzattal.

Engedélyes környezetszennyezési kárfedezetre kiterjesztett felelősségbiztosítással rendelkezik.

Engedélyes a fentiekkel, valamint az egyéb, jogszabályban előírt tervekben, szabályzatokban (haváriaterv, tűzvédelmi, munkavédelmi szabályzat stb.) foglaltak betartásával, továbbá a műszaki eszközök rendszeres ellenőrzésével kívánja megelőzni a környezeti veszélyhelyzetek kialakulását és a környezeti elemek szennyezését.

3. A telephely bezárásának feltételei

A telephely bezárásának szándékát, annak tervezett határnapját megelőzően legalább 60 nappal írásban be kell jelenteni a Heves Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztályának (továbbiakban: Hulladékgazdálkodási Hatóság).

A telephely bezárása esetén, az engedély visszavonása iránt indított eljárás megkezdéséig az átvett, illetve a tevékenység végzése során keletkezett hulladékokat azok átvételére jogosult szervezetnek át kell adni. A telephely bezárása után hulladék a telephelyen nem maradhat.

IV. Előírások:

1. A Heves Vármegyei Kormányhivatal előírásai:

a) Hulladékgazdálkodási hatáskörben

- Jelen hulladékgazdálkodási engedéllyel kizárólag a határozat III. 1. pontjában felsorolt nem veszélyes hulladékok előkezelését a III. pontban meghatározott helyszínen és a III. 2. pontban részletezett módon lehet végezni.
- A tevékenység végzése során ki kell zárni a környezeti elemek elszennyeződésének lehetőségét.
- A tevékenység során alkalmazott műszaki megoldásoknak biztosítaniuk kell, hogy a tevékenység során a hulladékok ne szennyezzék (még havária esetben sem) a környezetet.
- A hulladékoknak a telephelyre történő be- és kiszállítását kizárólag az a személy, vagy szervezet végezheti aki, vagy amely közszolgáltató, vagy közszolgáltató alvállalkozója és rendelkezik az illetékes hulladékgazdálkodási hatóság hulladékazonosító kód szerint azonosított hulladék szállítására vonatkozó engedéllyel.
- A telephelyre történő ki- és beszállítás, valamint a telephelyen történő hulladékgazdálkodási célú tevékenység csak nappal végezhető.

- A hulladékoknak a kezelés helyszínére történő szállítását úgy kell ütemezni, hogy a technológiai tereken indokolatlan hulladék felhalmozásra ne kerüljön sor.
- Az engedélyes köteles meggyőződni arról, hogy az átvenni kívánt hulladékok veszélyességi jellemzőkkel nem rendelkeznek. Az átvételi követelményeket nem kielégítő hulladék átvételét meg kell tagadni.
- A telephelyre beérkező és előkezelt hulladékok mennyiségét mérlegeléssel kell megállapítani.
- A tevékenység során keletkezett hulladékot csak hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkező gazdálkodó szervezetnek adhatja át.
- A hulladékok tárolására szolgáló területre bármilyen okból kikerülő veszélyességi jellemzőkkel rendelkező szennyezőanyagot azonnal össze kell gyűjteni és a továbbiakban veszélyes hulladékként kell kezelni.
- A veszélyes hulladék kizárólag olyan műszaki védelemmel ellátott, zárható konténerben tárolható, amely ellenáll a hulladék kémiai hatásainak és kizárja a hulladék csapadékvízzel történő érintkezését. Veszélyes hulladék a nem veszélyes hulladék kezelő és tárolóterén még ideiglenesen sem tárolható.
- Engedélyes köteles az átvett hulladékok előkezeléséről, valamint további engedéllyel rendelkező részére történő átadásáról folyamatosan gondoskodni. Hulladékot a telephelyen felhalmozni tilos!
- Az átvett nem veszélyes hulladékok Engedélyes telephelyén – átvételt követően – legfeljebb 1 évig tárolhatók, kivéve, ha jogszabály vagy hatóság véglegessé vált döntésben a tárolásra vonatkozóan rövidebb tárolási időt határozott meg. Amennyiben a tárolt hulladék fizikai, kémiai és biológiai tulajdonságai miatt a környezet veszélyeztetése, károsítása nélkül 1 évig nem tárolható, úgy a tárolási idő maximuma nem érheti el azt az időtartamot, hogy a környezet veszélyeztetése, károsodása bekövetkezzen. Fentieket követően a hulladék engedéllyel rendelkezőnek történő átadásáról haladéktalanul gondoskodni kell.
- A telephelyen belüli anyagmozgatás és kezelés teljes folyamatában csak a vonatkozó környezetvédelmi, műszaki és munkabiztonsági előírásoknak megfelelő műszaki állapotú gépeket, berendezéseket lehet üzembe állítani. Fokozott figyelmet kell fordítani a működő gépek olajcsöpögésének megelőzésére, rendszeres ellenőrzéssel, karbantartással azt minimális mértékűre kell szorítani.
- A tevékenység során használt eszközök, berendezések, tárolóterek műszaki állapotát rendszeresen ellenőrizni és szükség szerint javítani kell.
- Az átvett, illetve a tevékenység során keletkező hulladékok – amelyek körét a hulladékjegyzékről szóló 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet [a továbbiakban: 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet] 2. melléklete határozza meg – gyűjtéséről, előkezeléséről és további hulladékgazdálkodási célú átadásáról a Ht., a végrehajtására kiadott, valamint az egyéb vonatkozó hatályos jogszabályokban foglaltak szerint kell gondoskodni.
- A veszélyes és nem veszélyes hulladékok szállításra, ill. kezelésre való átadása esetén meg kell győződni az átvevő átvételi jogosultságáról. A keletkezett hulladékok lerakással történő ártalmatlanítására való átadása esetén vizsgálni kell a hulladéklerakással, valamint a hulladéklerakóval kapcsolatos egyes szabályokról és feltételekről szóló 20/2006. (IV. 5.) KvVM rendeletben meghatározott alapjellemzési kötelezettséget, szükség esetén a megfelelő dokumentumok meglétéről gondoskodni kell.
- Amennyiben a tevékenység során a környezetet veszélyeztető káresemény történik, akkor a környezetszennyezés elhárításáról Engedélyes haladéktalanul köteles gondoskodni.

Az eseményről, annak kiterjedéséről, a veszélyeztetett környezeti elemekről, továbbá a tett intézkedésekről a környezetkárosodás megelőzésének és elhárításának rendjéről szóló 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendeletben [a továbbiakban: 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendelet] foglaltaknak megfelelően kell értesítést, illetve tájékoztatást adni.

- Havária eseményeknél (pl. munkagépek, tehergépjárművek meghibásodása, üzemanyag szennyezés stb.) a környezetterhelés megakadályozása érdekében haladéktalanul meg kell kezdeni a hibaelhárítást, szükség esetén el kell végezni a szennyező anyag feltárását, a szennyezett talaj eltávolítását és cseréjét.
- A hulladékgazdálkodási tevékenységet végző munkavállalókat oktatásban kell részesíteni, és egyidejűleg írásbeli utasítással kell ellátni a tevékenység végzéséhez szükséges műszaki és személyi védelem előírásaira, valamint a környezetvédelmi szempontból rendkívüli esemény bekövetkezésekor szükséges teendőkre vonatkozóan.
- A hulladéktároló helyen egyidejűleg tárolható, előkezelésre kerülő nem veszélyes hulladékok összes mennyisége nem haladhatja meg a **100 tonnát**, a bálázott hulladékok mennyisége nem haladhatja meg a **400 tonnát**.
- Az üzemszerű tevékenység során keletkező nem veszélyes, illetve veszélyes hulladékok számára az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának és üzemeltetésének szabályairól szóló 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendeletben [a továbbiakban: 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet] előírt követelményeknek megfelelő gyűjtőhelyet kell biztosítani.
- Engedélyes telephelyén a kezelésre átvett nem veszélyes hulladékok kezelésig történő előzetes tárolása a környezet károsítását megelőző, szennyezését kizáró módon történhet. A tárolóhely üzemeltetése során a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztálya által jóváhagyott BO/16/11701-3/2016. számon kiadott határozatban foglaltakat maradéktalanul be kell tartani.
- A munkahelyi gyűjtőhelyen a hulladékok a keletkezésüktől számított 6 hónapig gyűjthetők.
- Az előkezelő rendszerben szétválasztott hulladékfrakciók elkülönített gyűjtéséről folyamatosan gondoskodni szükséges.
- Az előkezelt hulladék továbbra is hulladéknak tekintendő.
- Az előkezelés során keletkező hulladékfrakciók végső kezelő (hasznosító, illetve ártalmatlanító) részére történő átadásáról folyamatosan gondoskodni kell.
- Az előkezelési műveleteket úgy kell folytatni, hogy az biztosítsa a hulladékok újra feldolgozhatóságát.
- Az előkezelt mennyisége évente nem haladhatja meg az **5.000 tonnát**.
- Engedélyes a kezelt és kezeletlen, nem hasznosított hulladékot csak hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkező gazdálkodó szervezetnek adhatja át.
- Az előkezelési tevékenységről sorszámozott üzemnaplót kell vezetni, melyben naprakészen regisztrálni kell a teljes körű hulladékforgalmat, az üzemvitellel kapcsolatos eseményeket, a hatósági ellenőrzések megállapításait és ezek hatására tett intézkedéseket.
 - Így különösen:
 - az előkezelésre kerülő hulladékok eredetét, azonosítását, fajtankénti mennyiségét, összetételét;
 - az átvétel, tárolás, előkezelés időpontját, időtartamát,
 - az előkezelt hulladék mennyiségét [kg],

- a kezelés eredményeként keletkezett hulladék frakciók azonosítását és mennyiségeit [kg],
 - a kezelés időtartamához hozzárendelhető, a technológia működtetését meghatározó, ill. befolyásoló paramétereket,
 - a környezetvédelmi szempontból rendkívüli eseményeket (hulladék környezetbe jutása, a hulladék hasznosítását, tárolását befolyásoló üzemzavar, tüzeset stb.).
- Az üzemnaplót minden naptári év végén le kell zárni és az éves jelentéshez előírt összesítést el kell végezni.
 - Az üzemnaplót a kezelés helyszínén kell tartani, és azt az ellenőrzések során a Hulladékgazdálkodási Hatóságnak be kell mutatni.
 - A tevékenység során keletkező veszélyes hulladék birtokosa – a veszélyes hulladékkal kapcsolatos egyes tevékenységek részletes szabályairól szóló 225/2015. (VIII. 7.) Korm. rendeletben [továbbiakban: 225/2015. (VIII. 7.) Korm. rendelet], valamint a 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendeletben meghatározottak alapján – köteles az ingatlanán, telephelyén, illetve a tevékenység végzése során keletkező veszélyes hulladék biztonságos gyűjtéséről gondoskodni mindaddig, amíg a veszélyes hulladékot a kezelőnek át nem adja.
 - Tilos a veszélyes hulladékot a települési szilárd hulladék vagy más nem veszélyes hulladék közé juttatni!
 - A határozatban foglalt hulladékgazdálkodási tevékenység folytatása esetén Engedélyes köteles a Hulladékgazdálkodási Hatóság részére **tárgyév február 28-ig 40.000 Ft éves felügyeleti díjat fizetni.**
 - Az átvett, illetve a tevékenység során keletkezett hulladékokról – a hulladékokkal végzett tevékenység módja szerint külön – a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet [továbbiakban: 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet] alapján, az engedélyben szereplő besorolás szerint, típusonkénti nyilvántartást kell vezetni, melyet az engedélyes telephelyén kell tartani.
 - Engedélyes adatszolgáltatási kötelezettségének – az előkezelés, valamint a hulladékgazdálkodási tevékenységével összefüggésben keletkezett hulladékok kapcsán – évente, a tárgyévet követő év március 1. napjáig kell eleget tennie.
 - Az előkezelés végrehajtásáért és/vagy ellenőrzéséért felelős személyt kell kijelölni.
 - Az engedélyes köteles a környezetvédelmi megbízott alkalmazási és képesítési feltételeiről szóló 11/1996. (VII. 4.) KTM rendelet szerinti képesítéssel rendelkező környezetvédelmi megbízottat alkalmazni.
 - A hulladékgazdálkodási tevékenység kizárólag érvényes környezetvédelmi biztosítás megléte mellett folytatható, és az, az engedélyezett tevékenységek befejezéséig nem mondható fel. A környezetvédelmi biztosításnak az Engedélyes által végzendő hulladékgazdálkodási tevékenységekre (előkezelés) ki kell terjednie, figyelemmel a tevékenység területi hatályára is.
 - Engedélyes, mint pénzügyi biztosíték képzésére kötelezett gazdálkodó szervezet, valamint a környezetvédelmi biztosítás kötésére kötelezett személy **az üzleti év végét követő év május 31-ig a Hulladékgazdálkodási Hatóságnak igazolja, hogy a környezetvédelmi biztosítást megkötötte, illetve pénzügyi biztosíték rendelkezésére áll.**
- b) Környezetvédelmi és természetvédelmi hatáskörben:
- Az esetleges rendkívüli eseményt és az arra megtett intézkedéseket a Hulladékgazdálkodási Hatóságnak haladéktalanul jelenteni kell és gondoskodni kell a szennyezés elhárításáról.

- A földtani közeg minősége nem veszélyeztethető. A hulladékgazdálkodási tevékenység végzése során olyan technológiákat kell alkalmazni, melyek egyértelműen kizárják a földtani közeg és a talaj szennyezésének lehetőségét.
- A tevékenység során használt eszközök, berendezések, munkagépek műszaki állapotát rendszeresen ellenőrizni kell. Az alkalmazott eszközök üzemelésre alkalmas karbantartásáról folyamatosan gondoskodni kell. Csak megfelelő műszaki állapotú, a környezetvédelmi előírásokat kielégítő eszközök, munkagépek és gépjárművek alkalmazhatók.
- A szállításhoz, mozgatáshoz valamint a hulladék kezeléséhez használt járműveknek, eszközöknek, berendezéseknek környezetvédelmi, műszaki és munkabiztonsági szempontból egyaránt alkalmasnak kell lenniük a hulladék sajátosságainak megfelelő, a környezet veszélyeztetését és szennyeződését kizáró módon történő továbbítására, kezelésére.
- A munkagépek tisztítása, mosatása, karbantartása, nagyjavítása a telephelyen belül tilos. Rendkívüli meghibásodás esetén a kisebb javítási munkálatok kármentő tálca felett végezhetők úgy, hogy a földtani közegbe szennyezőanyag ne kerüljön.
- A tevékenység során használt eszközök, berendezések, munkagépek karbantartása telephelyen belül csak megfelelő műszaki védelem mellett kármentő tálca alkalmazásával végezhető úgy, hogy a földtani közegbe szennyezőanyag ne kerüljön.
- A földtani közegre veszélyt jelentő anyagok telephelyen belüli tárolása csak megfelelő műszaki védelemmel rendelkező, megfelelő műszaki állapotú létesítményekben lehetséges.
- A hulladékgazdálkodási tevékenység végzése során bármely okból bekövetkező – földtani közeget és felszín alatti vizeket érintő, azokat veszélyeztető – káresemény, havária esetén a *környetkárosodás megelőzésének és elhárításának rendjéről* szóló 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendeletben (a továbbiakban: 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendelet) meghatározottak szerint a környezetkárosodás elkerülése, enyhítése érdekében a kárelhárítást azonnal meg kell kezdeni, szükség esetén el kell végezni a szennyező anyag feltárását, a szennyezett talaj eltávolítását és cseréjét. Az elhárításhoz szükséges anyagokat és eszközöket a helyszínen kell tárolni. A bekövetkezett káreseményről, a veszélyeztetett környezeti elemekről, a szennyezés mértékéről valamint annak elhárítására megtett intézkedésről haladéktalanul értesíteni kell a Környezetvédelmi Hatóságot.
- A földtani közeg minősége nem veszélyeztethető. A hulladékgazdálkodási tevékenység végzése során be kell tartani a *felszín alatti vizek védelméről* szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet) előírásait, valamint olyan technológiákat kell alkalmazni, melyek egyértelműen kizárják a földtani közeg szennyezésének lehetőségét.
- Amennyiben a tevékenység végzése során a földtani közegben, felszín alatti vízben (B) szennyezettségi határértékeket meghaladó szennyezettségi állapot alakul ki, a Környezetvédelmi Hatóság határozata alapján szükséges a 219/2004 (VII. 21.) Korm. rendelet szerinti tényfeltárás elvégzése, majd annak eredményei alapján végzett kármentesítés végrehajtása.
- A telephelyen az engedélyezett tevékenységeket úgy kell végezni, a különböző technológiai elemeket úgy kell kialakítani, hogy azok ne terheljék a környezeti levegőt olyan mértékben, amely a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet] 4.§-a értelmében légszennyezést, vagy légszennyezettséget okoz, illetve lakosságot zavaró módon bűzhatást kelt.

- A telephelyen belüli anyagmozgatás, gyűjtés és előkezelés teljes folyamatában csak a vonatkozó környezetvédelmi, műszaki és munkabiztonsági előírásoknak megfelelő műszaki állapotú gépeket, berendezéseket lehet üzembe állítani.
- A szállítást végző járművek okozta esetleges sárfelhordás folyamatos takarításáról gondoskodni kell, a későbbi diffúz porterhelés kialakulásának csökkentése érdekében.
- A porképződésre alkalmas időjárási viszonyok között az üzemi szállítási útvonal tisztántartását illetve a porképződés elleni védelmet locsolással kell biztosítani.
- A tevékenység végzése során hulladékot a telephelyen égetéssel ártalmatlanítani, mind nyílttéren mind tüzelőberendezésben tilos!
- Gondoskodni kell az öngyulladás és a szándékos felgyújtás megakadályozásáról és az esetlegesen keletkező tűz eloltásáról.
- Az esetleges rendkívüli eseményt és az arra megtett intézkedéseket a Környezetvédelmi Hatóságnak haladéktalanul jelenteni kell és gondoskodni kell a szennyezés elhárításáról.
- Tilos a védendő környezetben veszélyes mértékű környezeti zajt vagy rezgést okozni.
- Az üzemelés során a környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes rendelet [továbbiakban: 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes rendelet] 1. melléklet 1. táblázatában foglalt zajterhelési határértékek betartásáról folyamatosan gondoskodni kell.
- Amennyiben a zajforrás üzemeltetője olyan intézkedéseket hajt végre, amely miatt a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X.29.) Korm. rendelet [továbbiakban: 284/2007. (X.29.) Korm. rendelet] 10. § (3) bekezdésében megállapított feltételek – azaz: a tervezett környezeti zajforrás hatásterületén nincs védendő terület, épület vagy helyiség, vagy a tervezett környezeti zajforrás hatásterületének határvonala a számítások, illetve mérések alapján a környezeti zajforrást magába foglaló telekingatlan határvonalán belülre esik és a telekingatlant a zajforrás üzemeltetőjén kívül más személy nem használja – a tevékenység folytatása során már nem állnak fenn, akkor az üzemeltetőnek zajkibocsátási határérték megállapítása iránti kérelmet kell benyújtania a környezetvédelmi hatósághoz.
- A zajkibocsátással rendelkező berendezéseket rendszeresen karban kell tartani.
- A szállítási útvonalakat úgy kell megválasztani, hogy hatásterületük a lehető legkisebb legyen, továbbá a szállításból származó zajkibocsátás a lehető legkisebb mértékben terhelje a szállítási útvonalak melletti, zajvédelmi szempontból védendő ingatlanokat.

2. A Heves Vármegyei Kormányhivatal előírásai közegészségügyi hatáskörben

- Gondoskodni kell a környezet-egészségügyi kockázatok megelőzéséről, minimalizálásáról. A tevékenység a talaj, a felszíni és felszín alatti vizek, valamint a levegő szennyezése útján, kockázatos anyag, hulladék által nem okozhat a környezetben az emberi egészséget károsító, veszélyeztető hatást.
- Az ivóvízminőség megőrzése érdekében törekedni kell a sérülékeny vízbázis megóvására, a telephelyi ivóvízvezeték védelmére. A hulladékokhoz alkalmazott gépek, berendezések, eszközök megfelelő állapotban használatosak, a környezet szennyezését megakadályozó módon tisztítva, karbantartva.
- Amennyiben a telephelyen veszélyes anyaggal, veszélyes keverékkel tevékenységet kezdenek, azt úgy szükséges megtervezni, majd végezni, hogy az egészséget ne veszélyeztesse. Rendelkezni kell az egészségügyi államigazgatási szervhez tett

bejelentésének visszaigazolásával, a biztonságos felhasználást lehetővé tevő használati utasítással, a foglalkozásszerű alkalmazásra szolgáló termék biztonsági adatlapjával.

- A hulladékok előkezeléséhez kézfertőtlenítési lehetőség nyújtandó, a mosdó, öltöző helyiségek mellett zuhanyzóval is ellátott épület szükséges.
- A működésből adódóan keletkező – települési, veszélyes – hulladékok elkülönített gyűjtéséről, majd átadásáról, elszállításáról gondoskodni kell.
- A telephely használatához kapcsolódik az egészségügyi kártevők (rágcsálók, ízeltlábúak) elleni védekezés, megtelepedésük, elszaporodásuk gátlása, a rendszeresen, minden szükséges esetben megvalósuló irtásuk. A terület takarított, rendezett állapotban tartandó.
- A válogatómű és bálázó területén biztosítani kell a nemdohányzók védelmét. A dohányzási korlátozással érintett helyek, helyiségek, továbbá a dohányzásra kijelölt helyek a dohánytermékek előállításáról, forgalomba hozataláról és ellenőrzéséről, a kombinált figyelmeztetésekről, valamint az egészségvédelmi bírság alkalmazásának részletes szabályairól szóló 39/2013. (II. 14.) Korm. rendelet 11. § (1) bekezdésében, 7. mellékletében meghatározott felirattal vagy jelzéssel jelölendők.

3. A Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztály, Tűzvédelmi, Iparbiztonsági, Vízügyi és Vízvédelmi Osztály (a továbbiakban: Vízügyi Hatóság) előírásai vízügyi, vízvédelmi hatáskörben:

- A tevékenység, illetve az ahhoz kapcsolódó valamennyi egyéb járulékos tevékenység végzése során - a vízbázis megóvása érdekében - kiemelt figyelmet kell fordítani arra, hogy szennyeződés ne juthasson felszíni vízbe, vagy a talajba, talajfelszínre, amelyen keresztül talajvízbe kerülhetne.
- A tevékenység csak az arra kijelölt és kialakított területeken végezhető, melyek megfelelő műszaki védelmét folyamatosan biztosítani kell, műszaki állapotuk rendszeresen ellenőrzésével, ill. szükség szerinti javításával.
- A tevékenység során használt eszközök, munkagépek állapotát rendszeresen ellenőrizni és szükség szerint javítani kell. A telephelyen a munkagépek javítása, karbantartása, tisztítása és üzemanyaggal történő feltöltése nem történhet.
- A hulladékkal kapcsolatos tevékenységek végzése során a havária tervben foglaltak végrehajtásának feltételeit folyamatosan biztosítani kell.
- A keletkező csurgalékvizek, szennyeződhető csapadékvizek és a tiszta csapadékvizek elkülönített elvezetéséről és szükség szerinti kezeléséről, elszállításáról gondoskodni kell. A csapadékvíz által a területről szennyeződés nem mosódhat ki.
- Szennyezés esetén, a területen belüli védekezés megkezdése mellett a környezetkárosodás megelőzésének és elhárításának rendjéről szóló 90/2007. (IV.26.) Korm. rendelet 2. § (6) pontjának értelmében a környezethasználó a környezetveszélyeztetés, illetve környezetkárosodás helyéről, jellegéről és mértékéről, amennyiben az az 1. § a) vagy b) pontja szerinti környezeti elemet (felszíni víz, felszín alatti víz, földtani közeg) érinti - a területi vízügyi hatóságot és a területi vízügyi igazgatóságot haladéktalanul köteles tájékoztatni.
- **Felhívom a figyelmet:**

A tevékenység során a vízbázisok, a távlati vízbázisok, valamint az ivóvízellátást szolgáló vízellátási létesítmények védelméről szóló 123/1997. (VII.18.) Korm. rendelet, valamint az Eger, Déli vízműre vonatkozó, a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Katasztrófavédelmi

Igazgatóság 35500/2375-21/2015.ált. ikt. sz. határozatával kiadott hidrogeológia védőidomot kijelölő határozatban foglaltakat be kell tartani.

- V. Az eljárási költséget engedélyes viseli.
Engedélyes az eljárás igazgatási szolgáltatási díjat – 160 000.- Ft összeget - megfizette.
- VI. A hulladékgazdálkodási engedély **2025. 01. 01-től 2030. 01. 01-ig érvényes.**
- VII. A hulladékgazdálkodási engedély az engedélyben foglalttól eltérő más jellegű tevékenység végzésére nem jogosít, és az egyéb engedélyek beszerzése alól nem mentesít.

A hulladékgazdálkodási engedély

A) hivatalból visszavonásra kerül, amennyiben:

- az engedély megadásához előírt feltételek már nem állnak fenn,
- az engedély jogosultja az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenységgel felhagy, azt megszünteti,
- a hulladékgazdálkodási tevékenység folytatása a környezet veszélyeztetésével, szennyezésével, károsításával jár, valamint

B) hivatalból visszavonható, amennyiben:

- az engedélyes nem tesz eleget a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló kormányrendeletben meghatározott kötelezettségének,
- megállapítható, hogy az engedélyt kérelmező a kérelemben valótlan adatokat szerepeltetett és az engedély kiadását ez érdemben befolyásolta,
- **az engedély jogosultja a tevékenységet az engedélyben foglaltaktól eltérő módon gyakorolja,** vagy
- az engedély jogosultja a hatósági ellenőrzést akadályozza.

- VIII. Ha az Engedélyes hulladékgazdálkodási tevékenységét nem érintő adataiban az engedélyben meghatározottakhoz képest változás következik be, az Engedélyes a változást annak bekövetkezésétől számított 15 napon belül a Hulladékgazdálkodási Hatóságnak bejelenti. A hulladékgazdálkodási tevékenységet érintő változást az Engedélyes előzetesen köteles bejelenteni. A bejelentés alapján a Hulladékgazdálkodási Hatóság az engedélyt módosítja.
- IX. Hulladékgazdálkodási tevékenység engedélytől eltérő végzése esetén a Hulladékgazdálkodási Hatóság a Ht. 84-86. §-ai alapján a tevékenységet felfüggeszti, korlátozza vagy megtiltja, valamint bírságot szab ki.
- X. A határozat a közléssel válik véglegessé, ellene a Miskolci Törvényszékhez címzett közigazgatási jogvita eldöntése iránti kérelmet lehet előterjeszteni keresetlevél benyújtásával. A keresetlevelet a Heves Vármegyei Kormányhivatalnál a felülvizsgálni kért döntés közlésétől számított 30 napon belül kell benyújtani vagy ajánlott küldeményként postára adni. A keresetlevél benyújtásának a közigazgatási cselekmény hatályosulására nincs halasztó hatálya, de a felperes a halasztó hatály elrendelését azonnali jogvédelem iránti kérelemben kérheti a bíróságtól.

A digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény (a továbbiakban: Dáptv.) 19. §-a alapján *a jogi képviselővel eljáró fél, valamint a belföldi székhellyel rendelkező gazdálkodó szervezet e-Papír szolgáltatás (<https://epapir.gov.hu/>) igénybevételével nyújthatja be a keresetlevelet a közigazgatási határozatot hozó szervnél. A*

keresetlevél követelményeit a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 37. § tartalmazza. A felet illetékfeljegyzési jog illeti meg a közigazgatási bírósági eljárásban, erre figyelemmel az illetékfizetésre a bíróság kötelezése alapján kerül sor.

INDOKOLÁS

Engedélyes megbízásából a Hatás-Kör 2000 Mérnöki Szolgáltató Bt. 2024. október 11. napján a Hulladékgazdálkodási Hatóságnál előterjesztett beadványában a 3300 Eger, Kőlyuk út 10543/8 hrsz.-ú telephelyére, nem veszélyes hulladékok előkezelésére vonatkozó hulladékgazdálkodási tevékenység engedélyezését kérte.

Engedélyes kérelmében tájékoztatta a Hulladékgazdálkodási Hatóságot, hogy a Heves Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás és a Szelektív Hulladékhasznosító és Környezetvédelmi Nonprofit Kft. közötti üzemeltetési szerződés 2024. december 31-én megszűnik. A Társulás döntése alapján helyette az üzemeltetési szerződést Engedélyessel kívánja megkötni. A jelenlegi üzemeltető nem járult hozzá az üzemeltetés váltáshoz, ezért új engedélykérelem benyújtása vált szükségessé. A fentiek miatt Engedélyes, mint a hulladékválogató további üzemeltetője, 2025. január 1. napjától veszi át a telephelyet.

Az *általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény* [továbbiakban: Ákr.] 43. § (2) bekezdésében foglaltak szerint Engedélyest 2024. október 14. napján HE/HGO/02594-2/2024. számon tájékoztattam az Ákr. szerinti teljes eljárás lefolytatásáról. A teljes eljárásra áttérés oka a tényállás tisztázásának szükségessége valamint a kérelem hiányossága volt.

A kérelemmel összefüggésben Engedélyes számára a HE/HGO/02594-9/2024. számú végzésben hiánypótlást írtam elő tekintettel arra, hogy a kérelem nem felelt meg a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII.29.) Korm. rendelet [továbbiakban: 439/2012. (XII.29.) Korm. rendelet] szerinti tartalmi követelményeknek.

Engedélyes a hiánypótlási felhívásnak 2024. november 14. napján eleget tett.

A kérelem egyebek mellett tartalmazza az engedélyes azonosító adatait, a tevékenység műszaki, valamint környezetvédelmi szempontból lényeges leírását, az előkezeleni kívánt nem veszélyes hulladékok azonosító kódjait, megnevezését és mennyiségét, a tevékenység végzéséhez rendelkezésre álló személyi, tárgyi feltételeket.

A beadvány mellékletként tartalmazza az alábbiakat:

- Hatás-Kör 2000 Mérnöki Szolgáltató Bt. meghatalmazását,
- Szakértői igazolást,
- Cégek kivonatát,
- Igazgatási szolgáltatási díj befizetési bizonylatát,
- Hulladéktároló hely üzemeltetési szabályzatot,
- Helyszínrajzot,
- Telephely nyilvántartásba vételi határozatot,
- Bérleti szerződést
- Társulási határozatot,
- Havária tervet,
- Pénzügyi biztosíték dokumentumát,
- Közegészségügyi feltételek teljesítését igazoló nyilatkozatot,
- Előző évi mérleg
- Köztartozás mentesség igazolását,
- Környezetvédelmi megbízott dokumentumait,

- Környezetvédelmi biztosítási dokumentumot,
- Környezetvédelmi megbízott meghatalmazását igazoló dokumentumát,
- Nyilatkozatokat a foglalkoztatás elősegítéséről, a korábbi hulladékgazdálkodási tevékenységről

A kérelemben foglalt a Ht. 2. § (1) bekezdés 7. pontja szerinti tevékenység, a 15. § (2) bekezdése értelmében a hulladékgazdálkodási hatóság hulladékgazdálkodási engedélyéhez kötött tevékenység.

A hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III.12.) Korm. rendelet [továbbiakban: 124/2021. (III.12.) Korm. rendelet] 7. § (2) bekezdés 2. melléklet 2. pontja szerint a nem veszélyes hulladékok előkezelésére irányuló engedélyezési eljárásban vizsgálandó a közegészségügyi szakkérdés is.

Fentiekre tekintettel 2024. október 18. napján kelt, HE/HGO/02594-4/2024. számú iratban megkértem a Heves Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály Közegészségügyi Osztály közegészségügyi szempontú szakmai véleményét.

A Heves Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály Közegészségügyi Osztálya 2024. november 11. napján kelt, HE/KEO/01039-2/2024. számú szakmai véleményében – környezetegészségügyi szempontból – a hulladékgazdálkodási engedély kiadása ellen kifogást nem emelt.

A Heves Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály Közegészségügyi Osztálya a szakmai véleményében indoklásul előadta az alábbiakat:

„A HE/HGO/02594-4/2024. számú megkeresést a Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály hulladékgazdálkodási engedélyezési eljárásban szakkérdés vizsgálata, közegészségügyi szempontú szakmai vélemény elkészítése ügyében küldte meg a Népegészségügyi Főosztályhoz. Az irathoz csatolták az EPAPIR-20241011-11016 azonosító számú beadványt, az „Egri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. székhely: 3300 Eger, Homok utca 26. Hulladékgazdálkodási engedély kérelem telephely: 3300 Eger, Kőlyuk út hrsz.: 10543/8. Nem veszélyes hulladék előkezelési engedély kérelem” című, 2024. október 11-ei keltezésű dokumentációt és 1-15. számú mellékletét, melyet a HATÁS-KÖR 2000 Mérnöki Szolgáltató Betéti Társaság (3528 Miskolc, Lajos Árpád út 19.) részéről Köcski Attila szakértő állított össze és nyújtott be a Heves Vármegyei Kormányhivatalhoz. A rendelkezésre álló iratok ismertetik az alábbiakat:

- *Az Egri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. 2025. január 1-től tervezi a fenti telephely üzemeltetésének átvételét. Tulajdonos a Heves Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás.*
- *Az eddigi engedélyben foglalt technológiában érdemi változást nem kezdeményeztek. Célja a közszolgáltatás keretében beszállított, szelektíven gyűjtött hulladékok előkezelése, az anyagában hasznosítható hulladékkotók válogatása, bálázása, melyet acélvázcsarnoképületben végeznének.*
- *A tevékenység kapcsán átvenni kívánt nem veszélyes hulladékok, a megnevezett hulladéktípusok szerint: papír és karton, fém, üveg, műanyag csomagolási, valamint elkülönítetten gyűjtött települési hulladékok, továbbá vegyes összetételű kompozit és egyéb, kevert csomagolási hulladék.*
- *A telephely ipari gazdasági övezetben található, zárt kerítéssel határolt területen.*
- *A telephelyen található fő létesítményekhez tartozik az üzemcsarnok, benne: szociális blokk, zárt kézi válogató kabin; továbbá a fedett-nyitott bálátároló szín; a portaépület; a betonozott hulladéktároló hely; veszélyes hulladék munkahelyi gyűjtőkonténerek. A másodnyersanyag tároló tér aszfaltborítású terület.*
- *A tárolás a csarnokon belül ömlesztve és bálázva történik. A csarnoktér vasbeton aljzatú.*
- *A konténerekben, billenőplatós és hulladékgyűjtő járműveken beszállított, előválogatott és elkülönítetten gyűjtött hulladék a bálázó-adagolószalag melletti területre, onnan a bálázó feladó szalagjára kerül. Az ömlesztetten gyűjtött hulladék a válogatósor feladószalagja mellé érkezik, a zsákos pedig közvetlenül a zsákfeltépőhöz. Innen a hulladék a dobrostába jut, majd*

válogatószalag viszi a zárt kézi válogató kabinba. A boxokba frakciókra leválogatott hulladékot a bálázó feladószalagjára rakodják.

- A válogatás alaki jellemzők és anyagminőség szerint, a nagyobb fokú hasznosíthatóság érdekében tervezett. A hulladékból eltávolítják a fémeket és a finomszemcsés szennyeződést.
- A hulladékot bálázó vagy tömörítő géppel kezelik az átadás költségghatékonyabb megoldásához.
- A dobrosta légmentes burkolatú, melyen belül keletkező port porelszívó gyűjti össze zsákokba.
- A leválasztott hasznosítható frakciókat elkülönítetten tárolják a további elszállításig, átadásig.
- A nem hasznosítható hulladék a társaság üzemeltetésében lévő hulladéklerakón ártalmatlanításra jut.
- A hulladékokat a tároló helyen hulladéktípusonként, jellegüknek megfelelően elkülönítetten, feliratozott területen, ömlesztve, fedett konténerekben és hulladéktároló edényekben helyezik majd el.
- A másodnyersanyagok a tároló térre illetve másodnyersanyag tároló színbe kerülnek.
- A csarnoképületben a szociális ellátásból keletkezik kommunális szennyvíz, mely a városi csatornahálózatba kötött. A vízigényt külső hálózatról biztosítják, vezetékes ivóvíz áll rendelkezésre.
- A telephely az Eger, Déli vízmű ivóvízbázis DM jelű vízműutak hidrogeológiai „B” védőterületén található. A létesítmény területén 1-1 db talajvízfigyelő kutat (F-1, F-2) telepítettek.
- A legközelebbi lakóingatlan Egerben 960 méterre, Andornaktálya esetén 740 méterre található.
- Megállapításra került, hogy a tevékenységhez fűződő forgalmonövekedés (8 tehergépkocsi/nap) nem számottevő, a telephely számított nappali zajvédelmi hatásterületén védendő nem található.
- A gép meghibásodásából adódhat, kifolyó olajszenyvezést felitató anyaggal gyűjtik össze.

A dokumentáció mellékletét képezi, másolatban, többek között a 2024. október 10-én kiállított igazolás a telep nyilvántartott adataiban történő változás Eger Megyei Jogú Város jegyzője felé tett bejelentéséről, valamint a foglalkozás-egészségügyi ellátás biztosítására létrejött megbízási szerződés.

Fentiek alapján – álláspontom szerint – a „Környezet-egészségügyi szakkérdésekre, így különösen az egészségkárosító kockázatok és esetleges hatások felmérésére, a fertőző betegségek terjedésének megakadályozására, a rovar- és rágcsálóirtás, a veszélyes készítményekkel végzett tevékenység vizsgálatára, a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos közegészségügyi, járványügyi vonatkozású követelmények érvényesítésére kiterjedően” a nem veszélyes hulladékok Egri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. által, a 3300 Eger, Kőlyuk út 10543/8. hrsz. alatti telephelyen tervezett előkezelésével szemben, engedélyezésével összefüggésben az előzőekben részletezett 1-7. pont figyelembevételével mellett kizáró ok nem vélelmezhető.

Szakmai véleményem kialakítása során figyelembe vettem a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 6. § (1)-(2), 39. § (1), (3) bekezdéseit, az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 44. § (2), 45. § (1) bekezdéseit, az egészségügyi hatósági és igazgatási tevékenységről szóló 1991. évi XI. törvény 2. § (1) bekezdés c-d), 4. § (1) bekezdés b), d), f) és h) pontját, a vízbázisok, a távlati vízbázisok, valamint az ivóvízellátást szolgáló vízellátási létesítmények védelméről rendelkező 123/1997. (VII. 18.) Korm. rendelet 1. § (2) bekezdését, az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának és üzemeltetésének szabályairól szóló 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 27. §-t, 28. § (2)-(6) és (11)-(13) bekezdéseit, a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás körébe tartozó hulladékkal kapcsolatos közegészségügyi követelményekről rendelkező 13/2017. (VI. 12.) EMMI rendelet 3. § (1) és 5. § (2) bekezdését, a veszélyes hulladékkal kapcsolatos egyes tevékenységek részletes szabályairól rendelkező 225/2015. (VIII. 7.) Korm. rendelet 3. § (2) bekezdését, a kémiai biztonságról

szóló 2000. évi XXV. törvény 20. § (3), 28. § (3)-(4), 29. § (1)-(2), (3a) bekezdéseit, a veszélyes anyagokkal és a veszélyes készítményekkel kapcsolatos egyes eljárások, illetve tevékenységek részletes szabályairól szóló 44/2000. (XII. 27.) EüM rendelet 9. § (1), (3) bekezdéseit, a fertőző betegségek és a járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedésekről szóló 18/1998. (VI. 3.) NM rendelet 36. § (1)-(4), 39. § (2) bekezdéseit, a nemdohányzók védelméről és a dohánytermékek fogyasztásának, forgalmazásának egyes szabályairól szóló 1999. évi XLII. törvény 2. § (1) bekezdés c) pontját.

Véleményemet a Heves Vármegyei Kormányhivatal előtt folyamatban lévő, tárgyi hulladékgazdálkodási engedélyezési eljárás keretében érkezett megkeresésben megjelölt, a 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 2. mellékletének 2. pontjában foglalt szakkérdéseket vizsgálva tettem meg.”

Az eljárás során a HE/KEO/01039-2/2024. számú szakmai véleményben foglaltakat figyelembe véve és elfogadva, az abban közölt közegészségügyi szempontú feltételeket a határozat IV.2. pontjában szerepeltettem.

A 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 7/A. §-a értelmében, a 3. számú melléklet 5. és 6. pontjai szerint a nem veszélyes hulladékkal kapcsolatos engedélyezési eljárásában a hulladékgazdálkodási tevékenység engedélyezési eljárásában vizsgálandó szakkérdésekre vonatkozóan, továbbá a vízügyi igazgatási és a vízügyi, valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet [továbbiakban: 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet] 10. § (1) bekezdésének 8. pontja, 2. mellékletének 8. pontja alapján a 2024. október 18. napján kelt, HE/HGO/02594-5/2024. számú iratban megkértem a Vízügyi Hatóság vízügyi, vízvédelmi szempontú szakmai véleményét.

A Vízügyi Hatóság 2024. november 6. napján kelt, 30404/1191/2024. számú szakmai véleményében – vízügyi, vízvédelmi szempontból – a hulladékgazdálkodási engedély kiadása ellen kifogást nem emelt.

A Vízügyi Hatóság szakmai véleményében indokolásul az alábbiakat adta elő:

„Az engedélyezési tervdokumentációban foglaltak szerint az Egri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. 2025. január 1-től a telephely üzemeltetésének átvételét tervezi, melyhez a Tulajdonossal (Heves Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás (3300 Eger, Dobó István tér 2.)) kötött Bérleti szerződéssel rendelkezik.

Tekintettel arra, hogy a jelenlegi üzemeltető Szelektív Hulladékhasznosító és Környezetvédelmi Nonprofit Kft. nem járult hozzá az üzemeltetés váltáshoz, ezért új engedélykérelem benyújtása vált szükségessé.

„Ezúton nyilatkozunk, hogy az eddigi engedélyezett technológiában érdemi változás nem tervezett, így a HE/HGO/02181–9/2022. határozattal módosított, HE/KVO/02732-13/2021. számú hulladékgazdálkodási engedélyben engedélyezett tevékenységet kívánja az Új Üzemeltető Egri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. végezni az abban foglalt kapacitások szerint és előírások betartásával.”

A tervezett technológia célja a közszolgáltatás keretében beszállításra kerülő nem veszélyes hulladékok előkezelése az Eger 10543/8 hrsz. alatti telephelyen. A tevékenységet acélvázás csarnoképületben tervezik végezni.

A leválasztott hasznosítható frakciók elkülönítetten kerülnek tárolásra a további elszállításig, érvényes engedéllyel rendelkező hasznosító szervezet felé történő átadásig. A nem hasznosítható hulladék a Társaság üzemeltetésében lévő hulladéklerakóra kerül ártalmatlanításra.

A csomagolási, illetve a települési hulladékok közül a fa, műanyag, üveg és fém hulladékokat tervezik válogatni alaki és anyagminőség függvényében a nagyobb fokú hasznosíthatóság elérése érdekében,

A válogatott hulladékokat erre a célra kijelölt bálázógéppel bálázzák vagy tömörítőgéppel tömöríteni tervezik a hasznosítónak történő átadás költséghatékonyabb megoldása érdekében.

A telephely zárt kerítéssel határolt, a terület egy részét burkolt utak, máshol gyepesített térszín fedi.

A csarnoktérbe beépülő szerelt fém vázszerkezetű „ház a házban”, amely a csarnokszinten tartalmazza a dolgozói szociális blokkot, a közbenső szinten a technológia által igényelt zárt kézi válogató kabint valamint az irányító helyiséget.

Az acélvázaz csarnoképület mellett azonos szerkezetű tároló szín létesült. A csarnok része a kerámia burkolatú dolgozói szociális blokk, a zárt kézi válogató kabin. A csarnoktér vasbeton aljzatú. A telepen belüli térburkolat részben betonkő, a tároló szín körül dilatált beton.

A szelektív hulladékválogató csarnokban feldolgozott hulladék „száraz hulladék”. Ennek következtében a tárolás, előkezelés során csurgalékvíz nem keletkezik. A csarnoképület szilárd aljzattal rendelkezik, így az esetleges szennyeződések a földtani közeget, felszín alatti vizeket nem érintik. A csarnoképületben csak a szociális ellátásból keletkezik kommunális szennyvíz, amelyet szennyvíz elvezető hálózaton keresztül a Heves Megyei Vízmű Zrt. által üzemeltetett közterületi zárt szennyvízelvezető csatornahálózatba köt be. A csapadékvíz elvezetése megoldott. Csapadékvíz a tetőfelületen és a burkolt felületeken keletkezik. A tetőfelületekről összegyűjtött esővizet a burkolt közlekedési felületekre kerülnek elvezetésre, ahonnan a burkolatra hulló esővízzel együtt a rendelkezésre álló ingatlanon kívül meglévő árokba kerül kivezetésre.

Eger 10543/8 hrsz. alatti telephely az Eger, Déli vízmű ivóvízbázis védőterületeit és védőidomait a hozzájuk tartozó tiltásokkal és korlátozásokkal együtt kijelölő 35500/2375-21/2015.ált. számú határozat szerint a DM jelű vízműkutak hidrogeológiai „B” védőterületén található, nagyvízi medret, parti sávot nem érint. A létesítmény területén 1-1 db talajvízfigyelő kutat (F-1, F-2) telepítettek. A telephely vizigényét külső vízellátó hálózatról biztosítják.

Hatóságunk nyilvántartása szerint az érintett, Eger 10543/8 hrsz.-ú terület a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 35500/2375-21/2015.ált. ikt. sz. határozatával kijelölt Eger, Déli (Andornaktályai) Vízmű víztermelő kútjainak lehatárolt hidrogeológiai „B” védőterületén helyezkednek el.

A telephely területe nagyvízi medret, parti sávot nem érint.

Előírásaimat a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény, a vízgazdálkodási hatósági jogkör gyakorlásáról rendelkező 72/1996. (V.22.) Korm. rendelet, a vízbázisok, a távlati vízbázisok, valamint az ivóvízellátást szolgáló vízellátási létesítmények védelméről szóló 123/1997. (VII. 18.) Korm. rendelet, a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII.21.) Korm. rendelet, a környezetkárosodás megelőzésének és elhárításának rendjéről szóló 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendelet alapján tettem.

Szakmai véleményemet a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Kormányrendelet 7/A. §-a, ill. a 3. mellékletben 5. pontja alapján – „Annak elbírálása, hogy a felszíni és felszín alatti vizek minősége védelmére jogszabályban, illetve határozatban meghatározott előírások érvényesülnek-e.” - valamint 6. pontja alapján „Annak elbírálása, hogy a tevékenység vízellátása, a keletkező csapadék és szennyvíz elvezetése, valamint a szennyvíz tisztítása biztosított-e, a vízbázis védőterületére, védőidomára jogszabályban, illetve határozatban meghatározott előírások érvényesülnek-e, valamint a vizek lefolyására, az árvíz és a jég levonulására gyakorolt hatás vizsgálata.” - foglalt szakkérdések vizsgálatával alakítottam ki.

Szakmai véleményemet a vízügyi igazgatási és a vízügyi, valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 10. § (1) bekezdése és a Korm. rendelet 10. § (2) bekezdése, valamint a 2. melléklet 8. pontja alapján adtam meg, a fővárosi és vármegyei kormányhivatalok szervezeti és működési szabályzatáról szóló 15/2024. (VI. 28.) KTM utasítás 24. és 26. §-ára tekintettel.”

Az eljárás során a 30404/1191/2024. ügyiratszámú szakmai véleményében foglalt előírásokat a határozat IV.3. pontjában szerepeltettem.

Az 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése, 2. §-a alapján, az 1. melléklet 19. táblázat 59. pontja szerinti szakkérdések tekintetében, a nem veszélyes hulladékkal kapcsolatos engedélyezési eljárásban Eger Megyei Jogú Város Jegyzőjét, mint szakhatóságot 2024. október 18. napján kelt, HE/HGO/02594-3/2024. számú végzésben megkerestem.

Eger Megyei Jogú Város Jegyzője 2024. október 24. napján kelt végzésében a tárgyi hulladékgazdálkodási tevékenység engedélyezésének megadása ügyében indult eljárásban a szakhatósági eljárást megszüntette.

Eger Megyei Jogú Város Jegyzője végzésében indokolásul az alábbiakat adta elő:

„A Hatóság HE/HGO/02594-3/2024. iktatószámú végzésével kereste meg a Eger Megyei Jogú Város Jegyzőjét (székhely: 3300 Eger, Dobó István tér 2. szám), hogy adja meg szakhatósági állásfoglalását az egri 10543/8 hrsz.-ú telephelyre vonatkozóan – a Kérelmező nem veszélyes hulladékok előkezelésének hulladékgazdálkodási engedély kérelmére indult eljárásban 21 napon belül – abban a szakkérdésben, hogy a tevékenység telephelye helyi jelentőségű védett terület érintettsége esetén a helyi önkormányzati rendeletben meghatározott természetvédelmi követelményeknek a kérelemben foglaltak szerint vagy további feltételek mellett megfelel-e.

Megkeresett szakhatóságként a rendelkező részben leírt tevékenység ügyét megvizsgálva megállapítottam, hogy az eljárásban helyi jelentőségű védett természeti terület és emlék nem érintett, valamint helyi jelentőségű védett természeti területre és emlékre közvetlenül hatást nem gyakorol.

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvényre (továbbiakban: Ákr.) 17.§-a értelmében, ha a hatóság hatáskörének hiányát észleli, az ügyet az illetékességgel rendelkező hatóság részére átteszi, ennek hiányában a kérelmet visszautasítja vagy az eljárást megszünteti, ezért fentiek alapján a rendelkező részben foglaltak szerint döntöttem.

Hatóságom hatáskörét és illetékességét az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. mellékletének 19. táblázat 59. sora állapítja meg.”

A Heves Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály által tett előírások indokolása:

Az Eger 10543/8. hrsz.-ú, belterületi ingatlanon található telephely nem képezi részét természeti területnek, országos jelentőségű védett természeti területnek, Natura 2000 területnek, barlangot, barlang védőövezetét nem érinti, nem minősül egyedi tájértéknek.

A hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 2. melléklet 3. pontja alapján a Természetvédelmi Hatóságnak belterület esetén akkor van hatásköre, ha a hulladékgazdálkodási tevékenység természeti területen, országos jelentőségű védett természeti területen, Natura 2000 területen, barlang védőövezetén folyik, továbbá ha barlangot, egyedi tájértéket közvetlenül érint.

Engedélyes egri telephelyén HE/KVO/02732-13/2021. iktatószámú engedélye alapján szelektíven gyűjtött nem veszélyes hulladékok előkezelését, és az anyagában hasznosítható hulladékalkotók válogatását és bálázását végzi acélvázaz csarnoképületben. Az engedély kiadása kapcsán kérelmi dokumentációt nyújtott be.

Engedélyes telephelyén saját gépjárművel az alábbi hulladékok gyűjtését végzi: csomagolási, illetve a települési hulladékok közül fa, műanyag, üveg és fém hulladék. A hulladékok gyűjtése típusuknak megfelelően, környezetszennyezést kizáró módon történik a betonozott telephelyen kijelölt tároló

helyekre. A hulladékot bálázó gépekkel bálázzák és tömörítik. A begyűjtött hulladékot engedéllyel rendelkező vállalkozóknak adják át.

A válogatási tevékenység végzése során káros légszennyezőanyag kibocsátás nem történik, a telephelyi technológiából adódóan légszennyező pont illetve diffúz forrás nem üzemel. Zárt csarnoképületben történik a válogatás, a beépített dobrosta légmentes burkolatú és kiporzás mentes technológiát biztosít. A csarnoképületben üzemel zsákos porelszívó rendszer, ami a maradék port is elszívja. A gyűjtéshez kapcsolódó és a bálák mozgatása során közúti forgalomhoz köthető minimális légszennyezőanyag kibocsátás várható, a hulladék szállítás takarással történik, ami csökkenti a kiporzás lehetőségét. Napi szinten 4 tehergépkocsi/ 8 forduló a beszállításhoz köthető forgalom. A hulladékok szállítását Kérelmező országos szállítási és kereskedelmi engedély alapján végzi.

A fentiek alapján Engedélyes engedélyköteles telephelyi tevékenységei levegőtisztaság-védelmi szempontból nem kifogásolható.

Véleményemet és előírásaimat, a benyújtott kérelem áttanulmányozása után a 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet 4. §, a 22. § (2) bekezdés b) pontja, a 26. § (1)-(2) bekezdések, a 27. § (2) bekezdése, 36. § (1) bekezdése alapján, és a 4/2011. (I. 14.) VM rendelet 1. sz. melléklet 1.1.3.1 pontja figyelembevételével adtam meg.

A megfelelő műszaki védelem alkalmazásával a tevékenységből eredően a földtani közeget érő terhelés – előírásaim betartás mellett – alatta marad a földtani közeg védelmére vonatkozó követelményeknek.

A földtani közeg védelmére vonatkozó szakvéleményt a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 14-15. §. alapján, a 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 8-11. §-ai, a 90/2007. (IV. 26) Korm. rendelet 2-4. §-ai, valamint a 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendeletben foglaltak figyelembevételével adtam meg.

Engedélyes a 3300 Eger, Kőlyuk út 10543/8 hrsz.-ú ingatlanon a közszolgáltatás keretében beszállításra kerülő szelektíven gyűjtött nem veszélyes hulladékot kívánja előkezelni.

Engedélyes a csomagolási, illetve a települési hulladékok közül a fa, műanyag, üveg és fém hulladékokat tervezi válogatni alaki és anyagminőség szerint. A válogatott hulladékot bálázógéppel bálázzák vagy tömörítőgéppel tömörítik.

A tevékenységet acélvázcsarnoképületben végzik, a csarnoképület mellett azonos szerkezetű bálátároló szín került kialakításra. A csarnok része a dolgozói szociális blokk, a zárt kézi válogató kabin.

Az üzemelés során a be- és kiszállítást végző gépjárművek és a hulladékkezelési technológiai során használt gépek, berendezések működéséből származik zajkibocsátás.

A vizsgált hulladékgazdálkodási tevékenységet kizárólag a nappali megítélési időben végzik.

A telephelyre a hulladékok be- és kiszállítása zajvédelmi szempontból naponta 8 tehergépkocsit jelent.

A telephelyen az alábbi zajforrások üzemelnek: homlokrakodó, targonca, zsákfeltépő berendezés, gumihevederes szállítószalag, gumiheveredes ferdeszalag, dobszita, átadószalag, bálázógép. A homlokrakodó és targonca kivételével a hulladékkezelési technológiához kapcsolódó berendezések a zárt csarnokban kerülnek elhelyezésre.

A vizsgált telephely ipari-gazdasági építési övezetben fekszik. A legközelebbi zajtől védendő lakóépület Andornaktálya településen kb. 740 méterre, Eger város területén kb. 960 méter távolságban áll.

A szakértői vélemény alapján az üzemelés során a legközelebbi védendő homlokzat előtt teljesülnek a 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes rendelet 1. melléklet 1. táblázatban meghatározott nappali zajterhelési határértékek, zajcsökkentő beavatkozás nem szükséges. Az üzemelés közvetlen hatásterülete zajtól védendő területet nem érint.

A tevékenységhez köthető szállítási tevékenységből nem származik 3 dB-t meghaladó közlekedési eredetű zajterhelés.

Fentiek alapján zaj és rezgésvédelmi szempontból kizáró ok nem merült fel, a hulladékgazdálkodási engedély megadásának zaj- és rezgésvédelmi szempontú akadálya nincs.

A 284/2007. (X.29.) Korm. rendelet 4. § (3) bekezdés a) pontja alapján a területi környezetvédelmi hatóság gyakorolja a hatósági jogkört az (1) bekezdés hatálya alá nem tartozó minden egyéb létesítmény, berendezés és tevékenység, továbbá az 1. számú mellékletben felsorolt és az egyéb tevékenységek ugyanazon a telephelyen történő együttes végzése esetén.

Zaj- és rezgésvédelmi szempontú véleményemet és előírásaimat a 284/2007. (X.29.) Korm. rendelet 2. §, 3. § (1) bekezdés, 4. § (3) bekezdés a) pontja, 5. § (6) bekezdés, 6. §, 9. § (1) bekezdés, 10. § (3) bekezdés, 11. § (1) bekezdés, a környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII.3) KvVM-EüM együttes rendelet 2. § (1)-(2) bekezdés, 5. §, 1. melléklet, a zajkibocsátási határértékek megállapításának, valamint a zaj- és rezgés kibocsátás ellenőrzésének módjáról szóló 93/2007. (XII.18.) KvVM rendelet 1. § (3) bekezdés, 4. § (1f) bekezdés, 5. § (4) bekezdés, 5. és 10-11. melléklet rendelkezései alapján adtam meg.

A benyújtott dokumentáció a 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet 9. § (1) bekezdésében foglalt tartalmi követelményeknek megfelel.

A kérelemben foglaltak, illetve az ahhoz csatolt dokumentumok alapján megállapítom, hogy Engedélyes az előírások betartása mellett biztosítani tudja azon személyi és tárgyi feltételeket, amelyek a nem veszélyes hulladékok előkezeléséhez környezetvédelmi szempontból szükségesek.

A tervezett tevékenység (előkezelés) jellegéből adódóan hulladékgazdálkodási szempontból kedvező és támogatandó. A tevékenységhez szükséges berendezések a telephelyen rendelkezésre állnak. Kizárólag olyan nem veszélyes hulladékok előkezelése engedélyezett, melyek jelen határozat III. 1. pontjában foglalt táblázatban szerepelnek.

Fentiek alapján a szakkérdések vizsgálatával és a szakhatóság állásfoglalása figyelembevételével megállapítottam, hogy a Ht., a végrehajtására kiadott, valamint az egyéb vonatkozó hatályos jogszabályok és ezen határozat előírásainak betartásával a kérelmezett nem veszélyes hulladékok előkezelése hulladékgazdálkodási érdekeket nem sért, ily módon, a kérelem alapján a nem veszélyes hulladékok előkezelésére vonatkozó engedély megadható.

Hulladékgazdálkodással kapcsolatos előírásaimat a Ht., a 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet, a 246/2014 (IX. 29.) Korm. rendelet, a 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet, valamint a 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet alapján tettem meg.

Határozatomat a 124/2021. (III.12.) Korm. rendelet a 1. § (1) bekezdés a) pontja és 2. § (2) bekezdésén alapuló hatáskörömben és illetékességemben eljárva, a Ht. 79-80. §-ai, a 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet 7. § (2) bekezdése és 14-15. §-ai és az Ákr. 80. § (1) és a 81. § (1) bekezdései szerint hoztam meg.

A jogorvoslati lehetőségről az Ákr. 112. §-a, valamint 114. § alapján rendelkeztem. A keresetlevél benyújtására a Kp. 39. §-a alapján adtam tájékoztatást. A bíróság illetékességét a Kp. 13. § (1) bekezdés b) pontja, a bíróságok szervezetéről és igazgatásáról szóló 2011. évi CLXI. törvény 21. § (4) bekezdés, valamint a bíróságok elnevezéséről, székhelyéről és illetékességi területének meghatározásáról szóló 2010. évi CLXXXIV. törvény határozza 4. melléklet 5. pontja meg. Az e-ügyintézésre kötelezettek körét a Dáptv. állapítja meg.

A kiadmányozási jog a fővárosi és vármegyei kormányhivatalok szervezeti és működési szabályzatáról szóló KTM utasítás Mellékletének, valamint a kormányhivatal kiadmányozási és helyettesítési rendjéről szóló utasítás rendelkezésein alapul.

Kelt: Egerben az elektronikus tanúsítvány szerint.

Ignác Balázs, a Heves Vármegyei Kormányhivatalt vezető főispán nevében és megbízásából:

Juhász Péter
osztályvezető

Kapják:

Ügyintézői utasítás szerint